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Grafic 1. Localitatea de domiciliu a respondenților 

 
 
 
 

Grafic 2. Sexul respondenților 
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Grafic 3. Vârsta respondenților 

 
 

Grafic 4. Mediul de rezidență al respondenților 

 
 
 

Grafic 5. Nivelul de studii al respondenților 
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Grafic 6. Statutul profesional al respondenților 

 
 
 
 

Grafic 7. Locul de muncă al respondenților 
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Grafic 8. Percepții privind inegalitățile dintre femei și bărbați 

 
 
 

 

 

 

Grafic 9. . Percepții privind diferența de salarizare dintre femei și bărbați 
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Grafic 10. Percepții privind evoluția inegalităților dintre femei și bărbați 

 
 

 

 

Grafic 11. Percepții privind evoluția diferențelor de salarizare dintre femei și bărbați 
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Grafic 12.1. Percepții privind măsurile de reducere a inegalităților dintre femei și bărbați 

 
 

Grafic 12.2. Percepții privind măsurile de reducere a inegalităților dintre femei și bărbați 

 
 

Grafic 12.3. Percepții privind măsurile de reducere a inegalităților dintre femei și bărbați 
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Grafic 13.1. Percepții privind discriminarea de gen 

 
 
 

Grafic 13.2. Percepții privind discriminarea de gen 
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Grafic 13.3. Percepții privind discriminarea de gen 

 
 

 

Grafic 13.4. Percepții privind discriminarea de gen 

 
 

 

Grafic 13.5. Percepții privind discriminarea de gen 
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Grafic 14. Cunoașterea drepturilor în situații de discriminare 

 
 
 
 

Grafic 15. Contribuția unor instituții / structuri la scăderea inegalităților dintre femei și bărbați  
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Grafic 16. Percepții privind cele mai importante inegalități de gen 

 
 
 

Grafic 17.  Măsuri de reducere a diferenței de salarizare dintre bărbați și femei 

 

VioleŶţa ȋŵpotriva feŵeilor 

Traficul de persoane de sex feminin

Diferenţa de salarizare pentru muncă egală ȋntre femei şi 
bărbaţi 

Numărul redus al femeilor care deţin funcţii de decizie ȋn 
companii private 

 Numărul redus al femeilor care deţin funcţii de decizie ȋn 
instituţii bugetare 

 Inegalităţi la angajare

 Inegalităţi privind accesul la educaţie

 Numărul redus al femeilor care deţin funcţii de decizie ȋn 
politică 

 Distribuirea inegală a responsabilităţilor şi sarcinilor ȋntre 
bărbaţi şi femei ȋn cadrul familiei 

Dezechilibru ȋntre viaţa de familie şi activitatea profesională 

52 

18.4 

4.8 

4 

4 

4.8 

0.8 

5.6 

1.6 

4 

20.8 

31.2 

8 

3.2 

5.6 

14.4 

3.2 

3.2 

4 

6.4 

8 

8.8 

13.6 

7.2 

6.4 

12.8 

3.2 

6.4 

8.8 

24.8 

Care sunt principalele trei inegalităti de gen pe care le considerati mai 
importante? (%) 

Priŵa ŵeŶțiuŶe A doua ŵeŶțiuŶe A treia ŵeŶțiuŶe 

Accesul femeilor la locuri de muncă ȋn 
domenii de activitate accesibile ȋn mod 

tradiţional bărbaţilor 

Sancţiuni financiare pentru companiile care
nu respectă egalitatea dintre femei şi bărbaţi

Încurajarea şi ajutarea persoanelor care
denunţă cazurile de salarizare discriminatorie

NȘ /NR 

40 

38.4 

18.4 

3.2 

Care dintre următoarele măsuri ar contribui cel mai mult la reducerea 
diferenţei de salarizare dintre bărbaţi şi femei? (%) 



 

Grafic 18.  Percepții privind preferințele angajatorilor în diferite departamente/domenii de activitate 

 
 
 

Grafic 19.  Percepții privind criteriile care dezavantajează o femeie la angajare 
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Grafic 20.  Percepții privind criteriile care dezavantajează un bărbat la angajare 

 
 

Grafic 21.  Percepții privind capacitatea unor instituții de a combate discriminarea de gen 
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